

体育



■2月23日，罗马队球员在比赛中庆祝进球。新华社发

意甲重启不易 罗马全队宣布放弃四个月薪水

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天，意甲球队罗马在其官网发布公告，俱乐部一线队所有球员和教练自愿放弃本赛季四个月的工资，以帮助俱乐部度过疫情之下的全球足坛经济危机。另有消息称，意甲有望在5月底、6月初重启。

如今，疫情在全球肆虐的时候，各地的体育赛事基本都停摆了。3月初，意大利的疫情全面暴发，意甲联赛被迫停摆。罗马在3月1日之后，再也没有比赛。长时间没有比赛，俱乐部的营收大幅下降，甚至连基本的运营都成了问题。在这种情况下，罗马不得不采取降薪，但不同于很多俱乐部对降薪一事的抗拒，罗马的队员、教练和工作人员都十分理解，而且很是配合。昨天，罗马在声明中称：“俱乐部所有球员、主教练丰塞卡和他的团队将放弃本赛季的剩余薪水，帮助球队应对这场由疫情带来的危机。对于此次被派遭到政府部门

工作的俱乐部人员，我们的球员和教练组也会补足他们的薪水差额。”

毫无疑问，球员工资才是俱乐部支出的大头。降薪会不会影响球队的战斗力？对此，罗马公布了球员的联名信，联名信中写道：“我们随时做好准备重新上场比赛，尽最大努力争取好成绩，大家都希望能为了俱乐部更好的重启做些实事。同时，所有球员都会全力支持俱乐部和罗马关怀基金会帮助弱势群体。”

对于球员的表态，罗马俱乐部首席执行官菲恩加非常感动，他说：“这次行动证明球队上下是多么的团结，所有球员和教练都做出了表率，我们对他们的善举表示感谢。”菲恩加还透露，俱乐部管理层也会放弃一定比例的薪水，此外如果本赛季恢复，俱乐部会在达成既定目标的前提下给予球员等一部分奖励。

罗马队目前位列意甲积分榜第

五名，距离欧冠区仅有3分差距，可惜疫情阻断了他们向前追赶的势头。

自3月10日以来，意甲便全面暂停，此前尤文一线队全体球员也一致同意减薪四个月。

据意大利媒体报道，当地时间本周三，意大利体育部长斯帕达弗拉将召集意大利足协、各级联赛联盟、意大利球员工会、运动医学联合会等机构负责人，讨论联赛重启问题。有消息称，意甲大概会在5月底6月初恢复，然后在7月中旬结束赛季。

意大利《都灵体育报》报道，意甲各队计划在5月4日恢复训练，而在恢复训练之前，各队外援都需要在家隔离两周。目前，各队外援纷纷返回球队，尤文图斯中场皮亚尼奇、国际米兰前锋桑切斯都已启程归队，AC米兰也向包括瑞典球星伊布在内的12名外援发出了“召集令”。就目前情况来看，意甲的确有望重新开赛了。



浅田真央： 希望人们能尽快战胜疫情

据新华社电 日本女子花样滑冰名将浅田真央日前表示，她希望重新返回冰场，但更希望人们能尽快战胜疫情。

浅田真央在接受《日刊体育》专访时说，受新冠疫情的影响，从2018年5月开始的“感谢之旅”演出已经推迟了7场，现在按照防疫的建议，她每天只能宅在家里。

“我认为最好的情况是，在我重返赛场之前，我们能够早一天战胜疾病，全世界的人们都可以像往常一样生活。当然，在这之前，大家在日常生活中应该保持谨慎。”

29岁的浅田真央称得上是日本国宝级的女子运动员，她15岁首次参加世界花滑大奖赛便一举夺得总决赛冠军，后来三次夺得世界锦标赛冠军，并在温哥华冬奥会上获得银牌。2017年退役后，她作为职业选手转战世界各地参加演出。

几个星期前，浅田真央听说了日本著名喜剧演员志村健因感染新冠肺炎去世的消息，她非常难过，因为去年10月，两人还一起参加过电视节目。她说：“我再次感到新冠肺炎的可怕。”

宅在家里的日子，浅田真央最大的爱好是绘制涂色画，三年前，她就开始迷上了这种看起来是孩子们才喜欢的东西。“我感到心情非常沉静，能够治愈心中的焦虑。”

浅田真央现在每天都花上一到两个小时来涂色，她还把完成的作品放到社交媒体上“晒”。

保利尼奥向巴西慈善组织捐赠8吨食物

疫情期间他已捐赠3次

新快报讯 记者高京报道 如今，新冠肺炎疫情依旧在全球肆虐，受此影响，各类体育比赛不得不暂时停止。不过运动员们并没有完全闲下来，很多人用自己方式为抗击疫情出力。广州恒大球员保利尼奥日前就向巴西的慈善组织捐赠了8吨食物，为当地的民众加油鼓劲。

据悉，保利尼奥捐赠的这8吨食物将由圣保罗的慈善组织负责处理。这名巴西球员希望这些食物可以帮助需要的人渡过难关。

这不是保利尼奥第一次为抗击

疫情捐赠了。此前他就曾向圣保罗当地的收容所捐赠了700公斤物资，包括床垫、毛毯、个人卫生用品以及冰箱等各类家用电器。同时他还向当地的医院捐赠了一系列医疗卫生物品和三台呼吸机。

之前保利尼奥在接受巴西媒体采访时表示，疫情到来时，要和自己的人民团结一致，每个人都要发挥作用。

由于中国外交部颁布的外籍人员暂时限制入境的政策，包括保利尼奥在内的一大批中超外援和外教目前无

法返回中国。如今保利尼奥身在圣保罗，暂时只能留在家里进行训练。

有消息显示，中国足协正在搜集相关信息，考虑不久后能为这批外援和外教申请一批特别签证，以帮助他们入境，不过目前此事还没有确切的消息。中超联赛将会在何时恢复，还要根据疫情的情况进行判断。

目前，广州恒大队正在位于番禺的新基地内进行封闭集训，不久前回到中国并已结束隔离的高拉特、洛国富和费南多这三名归化球员已加入到训练中。

F1“轰鸣”转战电子屏 中国冠军赛增设职业联赛

据新华社电 F1赛车的轰鸣虽然没有如约在各赛道上响起，但在电子屏幕上的激烈竞争依然引来大批粉丝关注。据悉，世界一级方程式(F1)电竞中国冠军赛2020赛季已经正式启动。

据悉，2020赛季F1电竞中国冠军赛在原有的赛事结构上全面升级，在保留原有的面向所有赛车爱好者的“城市赛”基础上，增设了面向职业车队的“职业联赛”，职业车队选手将组队参赛，赛程、积分等与传统F1赛事基本保持一致。F1电竞中国冠军赛职业联赛作为2020年新增的全新赛事，在十支经过赛事主办方层层审核的中国F1电竞职业车队间展开线上对抗。



■张伟丽在微博上透露了回国后的情况。

张伟丽终于回国

“走的时候还在下雪，现在已经春暖花开”

新快报讯 4月20日晚，成功卫冕UFC女子草量级世界冠军的中国女选手张伟丽终于回国，她从美国平安抵达天津，目前在接受隔离观察。

张伟丽在微博写道：“平安落地了。感谢大家的关心。飞机上都很顺利。体温都正常。我们终于回来了，走的时候还在下雪，现在已经春暖花开。等待检疫，隔离。”

有意思的是，张伟丽还特意在防护服上对医护人员表达感谢，上面写着：“工作人员你们辛苦了！”

在2月1日，张伟丽就离开了中国，先后辗转泰国、阿联酋等地才到达

美国。北京时间3月8日在拉斯韦加斯大都会体育馆，张伟丽经五回合激斗以点数击败波兰选手乔安娜，成功卫冕女子草量级金腰带。不过由于全球疫情的突然变化，张伟丽只能推迟了回国计划，没想到这一等又是一个多月。

直到北京时间4月20日凌晨，张伟丽和团队终于搭上了回国的班机，直抵天津，并将在天津接受隔离。

有消息透露，张伟丽和她的团队这次漂洋花费不小。此次到美国比赛的出场费只有29万美元，除掉税款、团队杂七杂八的支出，现在已经所剩无几。